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106, place de la Mairie 
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Mél. : ce.0881327@ac-nancy-metz.fr 

  

      

Compte-rendu du conseil d’école du 17/03/2023 

 

Etaient présents :  

 

Mme Marquelet, DDEN 

• Représentants des communes : 

M. Villemin, Maire de Girancourt ; Mme Irthum, adjoint aux affaires scolaires de Girancourt 

M. Rambaut, Maire de Dommartin aux Bois,   

• Enseignants : 

Mme Ramorino (PS/MS) ; Mme Ferreira-Villemin (MS/GS) ; Mme Fichter (CP/CE1) ; M. Baumann (CE2/CM1 et 

directeur), Mme Da Silva (CM1/CM2), M. Bernard, (CE2/CM1) 

• : Délégués parents d’élèves  

Mme Artus, Mme Charles ; M. Breton ; Mme Colin ; Mme Franoux ; Mme Vauthier 

Etaient excusés : 

Mme Bizé, Inspectrice de l’Education Nationale, Mme Burger, psychologue scolaire, M. Couvreux, adjoint aux 

affaires scolaires, Mme Carrieri, parent élue,  Mme Leduc, parent élue. 

 

➢ Secrétaire de séance : Mme FICHTER 

 

Ordre du jour :   

 

L’ordre du jour de ce Conseil d’Ecole est : 

1 – Préparation de la rentrée 2023-2024 

2 – Vie de l’école et projet 

3 – Budget et équipement 

4 – Questions diverses 

 

 

 



1 - Prévisions effectifs 2023/24 
 
PS 16       
MS 14            
GS 11             
CP 15        
CE1 20           
CE2 10 
CM1 16 
CM2 13 
Total 115 
 

Les effectifs sont stables et nous ne sommes pas impactés par la carte scolaire et le risque de fermeture.  

 

2 – Vie de l’école et projet 

Sorties 

Le PS-MS iront le 30 mai à la ferme pédagogique du Pichet pour la journée. Le budget sorties est 

conséquent avec 10,50€ par élèves avec un trajet de bus qui a très augmenté et nous empêche de faire 

beaucoup de sortie cette année. Il a fallu faire un choix et nous avons décidé que cette année, ce sont les 

écoles maternelles qui feraient une sortie un peu plus conséquente.  

 

Les GS-CP iront à Nancy par le train le 16 Mai prochain. Le fait d’économiser le trajet en bus en demandant 

aux parents d’emmener directement les enfants à la gare permet de réduire un peu les coûts. Ils visiteront 

l’aquarium musée de Nancy et emprunteront le petit bus qui organise des visites de la ville. Le pique-nique 

se fera à la Pépinière.  

 

Les CP-CE1 et Les CE2-CM1 partiront ensemble à Epinal Faire une sortie « Découverte des musées » sur la 

journée 

 

Les CM1-CM2 passeront une journée aux Voivres au bord de l’étang Lallemand pour y découvrir la faune et 

la flore des habitats humides.  

 

Le cinéma de Noël a été reporté et aura lieu le 4 Avril.  

Le 11 Avril, les CM2 font une demi-journée d’immersion au collège avec repas de la cantine pris sur place.  

Ce sera donc départ à midi pour aller manger à la cantine, ateliers et jeu de piste l’après-midi pour découvrir 

le collège.  

 

Certaines classes ont participé à la fête du court métrage et nous avons visionné 4 courts métrages très 

différents adaptés à l’âge des enfants.  

 

Le 21 Mars, les enfants des classes de PS – MS – GS – CP et CE1 vont venir déguisés pour fêter le carnaval. 

Un défilé est organisé ainsi qu’un goûter avec des beignets.  

 

Chaque sortie scolaire a un coût, nous indiquerons le coût d’une sortie par enfant sur les mots d’information 

aux parents.   

  

Des enfants ont des difficultés à la piscine avec une appréhension vis-à-vis de la MNS. Nous apporterons 

une attention particulière à eux.  

 

Nous avons une situation particulière à l’école, une élève arrivée l’année dernière à l’école avec de 

nombreuses absences. En CM2 cette année, des conflits ont  eu lieu avec des élèves de sa classe. Nous 

sommes intervenus pour régler cette situation qualifiée par la famille de harcèlement (moqueries sur son 

poids, sa tenue vestimentaire et une mise de côté). Cette élève ayant des antécédant médicaux, elle a souvent 

des absences qui aujourd’hui, après cette situation, a amené cette enfant à ne plus être scolarisée à l’école. 



Après des réunions en équipe éducative, il s’avère qu’elle doit changer d’environnement pour qu’elle puisse 

reprendre une scolarité normale. Une place est disponible à  l’école de Ville-sur-Illon où les conditions 

seraient favorables avec un effectif restreint.  Pour obtenir cette dérogation scolaire de secteur, Monsieur le 

maire de Dommartin aux bois a pris contact avec Madame le Maire de Ville-sur-Illon. Il va falloir délibérer 

pour prendre en charge le coût de scolarité. En attendant de trouver une solution, une salle est prêtée pour 

que l’enfant suive une scolarité par un membre du SAPAD. Au prochain conseil municipal, une décision 

pourra être prise pour qu’une dérogation exceptionnelle, sous avis médicale, soit possible.  

 

Stage de remise à niveau CP :  vacances de printemps. 

Nous avons proposé aux parents des élèves de CP qui vont en APC s’ils étaient volontaires pour un stage de 

5 matinées pendant les vacances scolaires afin de les aider à mieux entrer dans la lecture. Nous demandons à 

M. Le Maire de mettre une salle de classe à disposition pendant ces vacances, c’est accepté. 

 

Projet Phare : lutte contre le harcèlement à l’école.  

L’école adhère au projet PHARE pour développer la sensibilisation des enfants à ce sujet. Nous avons ainsi 

des formations et nous pouvons, dans le cadre de l’EMC en parler aux enfants et mettre en place des actions 

à l’école pour éviter ces situations.  

 

 

 

3 – Budget et équipement 
 

Classe mobile et tablette murale 

Nous remercions M. Le Maire pour notre nouvel équipement informatique et notre nouvelle tablette interactive qui 

remplace le TBI. Ce nouvel équipement coute 14500 € HT avec 70% de subventions. Il reste 4500€ payé par 

Girancourt et Dommartin. 

Coopérative montant inchangé soit deux versement de 10 euros. 

 

4 – Questions diverses 

 

- Communication parents/représentants/conseil d'école  

 

Serait-il possible d’ajouter une boîte aux lettres pour que les parents puissent communiquer avec les parents 

délégués ? Avec un mot sur le blog et/ou dans les cahiers de correspondance pour que les parents puissent 

communiquer avec leurs délégués. On pourrait utiliser la boite aux lettres des Amis de l’Ecole. 

 

Il faudra remettre un mot dans les cahiers en disant que le compte rendu du conseil d’école se trouve sur le 

site public de l’école. On pourra aussi afficher le compte rendu sur les vitres de l’école.  

 

- Prise de goûter en classe et récréation  

Des parents ont parlé de jalousie possible si des enfants de CM1 et CM2 apportent un en-cas le matin en ré-

création. En fait, les goûters ont été supprimés de l’école il y a des années. Donc nous redonnerons l’infor-

mation à la classe de CM1 CM2.  

 

 

- Remboursement garderie/cantine dans certains cas particuliers  

 

Quand un enfant est malade et retourne à la maison, comment est géré la cantine ? Il y a un règlement à la 

cantine et il n’y a pas d’exception.  

 

La cantine a augmenté malheureusement et le Maire remercie les parents de leur compréhension.  
 


